



MESTSKÁ ČASŤ KOŠICE-STARÉ MESTO

Materiál na zasadnutie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto

Názov materiálu	Informácia o plnení úloh vyplývajúcich z uznesení od II. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto, ktoré sa konalo dňa 13.12.2022
Predkladá	JUDr. Roman Pillár, hlavný kontrolór mestskej časti Košice-Staré Mesto
Spracovateľ	JUDr. Roman Pillár, hlavný kontrolór mestskej časti Košice-Staré Mesto
Dátum zasadnutia	28.02.2023
Číslo spisu	A 149/2023/07

Návrh na uznesenie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto

berie na vedomie

informáciu o plnení úloh vyplývajúcich z uznesení od II. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto, ktoré sa konalo dňa 13.12.2022.

Informácia

o plnení úloh vyplývajúcich z uznesení od II. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto

Na predchádzajúcom II. zasadnutí Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto, ktoré sa konalo dňa 13.12.2022 zastupiteľstvo prijalo uznesenia, ktorými uložilo nasledovné úlohy:

Číslo uznesenia	Rokovanie MiZ	Stanovený termín splnenia úlohy/ nositeľ úlohy	Termín splnenia	Stav plnenia úloh vyplývajúcich z uznesenia
16/B z 13.12.2022	II. 13.12.2022	T: termín do najbližšieho zasadnutia MiZ Zodp.: bez	úloha nesplnená	Zmena VZN mestskej časti Košice-Staré Mesto č. 3/2014 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu výdavkov v školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je MČ KE-SM Uznesenie č. 16/B: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto B. žiada do najbližšieho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto pripraviť návrh zmeny všeobecne záväzného nariadenia, ktorý bude umožňovať úľavy pre nízkopříjmové rodiny. Informácia o plnení: Na zasadnutie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto nie je zo strany príslušnej komisie miestneho zastupiteľstva, poslancov MiZ ani iného navrhovateľa – predložený návrh zmeny všeobecne záväzného nariadenia, ktorý umožňuje úľavy pre nízkopříjmové rodiny. Dôvodom nepredloženia je, predpokladám, zákonný problém takejto úpravy na úrovni mestskej časti. Komisia zdravotná, sociálna a na prevenciu a riešenie závislosti pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-Staré Mesto prerokovala dňa 23.01.2023 ako Bod 5. Návrh pomoci samoživiteľom (osamelým matkám) s trvalým pobytom v MČ KE-SM, na ktorom p. poslankyňa Ing. Hulmečíková predniesla predstavu, ako by mohol návrh pomoci rodičom samoživiteľom, respektíve rodín s jedným príjmom a s dieťaťom do 7 rokov vyzeráť, pričom by sa muselo upraviť aj VZN č. 3/2014. Komisia to vzala na vedomie s tým, že sa k predmetnej téme poslanci ešte vrátia na nasledujúcom zasadnutí.

V Košiciach dňa 15.02.2023

JUDr. Roman Pillár
hlavný kontrolór